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Pvr - snaga na vratilu
Cp, M/s 7 8 910 12 14 161820 25 30 35 P - snaga na elektromotoru
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Il. PROMENLJIVA GUSTINA ¢. pri konstantnoj masi vazduha kada se menja temperatura
a. pri konstantnom protoku i konstantnom broju obrtaja (slu¢aj koriséenja ventil$tora za izvla¢enje dimnih gasova i dr.)
- protok V=Vo - gustina vazduha p=po =2
-Eritisak H=Ho% g —_ Topr o3 - broj obrtajan=noTLo=no 272%?
o - protok @=Qo =2 =Qo
b. pri konstantnoj masi vazduha Q=Qo - ° Yo e oo - snaga P=Po( 19 )2=Po(,293 )2
- pri konstantnoj masi vazduha Q=Qo -7, - pritisak H=Ho I& =Ho_ 293 T 573+
- pritisak H=Ho 2 P T 9%
. . o y - i D
- broj obrtaja n=no £ I11- promenljiv preénik rotora - pritisak H=Ho ()2

- shaga P=Po(%))2 - protok Q:Qo(%)ii -snaga P=Po(Dl)5
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